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Split

    Predmet: 
Prijava potrebe za radnikom/radnicom, zamolba za objavu natječaja dana 
Poštovani, 

  
na temelju čl. 107., stavka 1., Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 

(NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12  94/13, 152/14, 7/17, 68/18 i 98/19), prijavljujemo potrebu za radnicima/radnicama na radnim mjestima:
        TEHNIČKA ŠKOLA

ZA STROJARSTVO I MEHATRONIKU

Zrinjsko-Frankopanska 23, Split

raspisuje

NATJEČAJ

za radno mjesto
1. nastavnik/nastavnica Politike i gospodarstva
1 izvršitelj/ica, na neodređeno, nepuno radno vrijeme (8 sati neposrednog rada tjedno)
· uz uvjet probnog rada od mjesec dana

· UVJETI: Kandidati moraju ispunjavati opće i posebne uvjete u skladu sa sa čl. 105. st.1., 2. i 7. i čl. 106. Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12,  94/13, 152/14 , 7/17,  68/18 i 98/19), Zakonu o strukovnom obrazovanju (NN 30/09, 24/10, 22/13 i 25/18) te važećim Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (NN 1/96 i 80/99).
· pisane prijave s naznakom „ZA NATJEČAJ“ podnose se u zatvorenim omotnicama na adresu škole u roku od osam dana od dana objave natječaja.
Uz pismenu prijavu, vlastoručno potpisanu,  potrebno je priložiti:

-          životopis,
-          dokaz o ispunjavanju uvjeta tražene struke i razine obrazovanja /preslika diplome,
-          presliku domovnice,
-          presliku rodnog lista,
· potvrdu o evidentiranom radnom stažu ako ga kandidat ima, elektronički zapis ili potvrdu podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,
· Kandidati/kinje dužni su priložiti i dokaze o ispunjavanju uvjeta iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnom i srednjem školstvu (NN 87/08, 86/09,  92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18 i 98/19),  (potvrda o nekažnjavanju ne starija od tri mjeseca),
· Kandidati/kinje koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu, dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovjetnosti stranih školskih svjedodžbi  i diploma NN 57/96 i 21/00 ili Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (N.N. br. 158/03, 198/03, 138/06 i 45/11) te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (N.N. br. 82/15.) i rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji. 

· Kandidat/kinja koji/a ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan/a je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima. 

· Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 103. st. 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji:

a) rješenje o priznatom statusu hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata odnosno potvrdu o priznatom statusu hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata ili dragovoljca iz Domovinskog rata ne stariju od šest mjeseci (osobe iz članka 101. stavka 1. točaka c) i e) do k) i članka 102. stavka 1. točaka c) i e) do k))

b) dokaz o nezaposlenosti – potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ne stariju od mjesec dana (u slučaju iz članka 101. stavka 1. i članka 102. stavka 1. ovoga Zakona)

c) presliku pravomoćnog rješenja, odluke ili drugog pravnog akta o prestanku prethodnog zaposlenja

d) dokaz o oduzetoj roditeljskoj skrbi kada se prijavljuje dijete smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata bez roditeljske skrbi

e) potvrdu poslodavca da radno mjesto osobe iz članka 101. stavka 1. i članka 102. stavka 1. ovoga Zakona ne odgovara njegovoj stručnoj spremi (u slučaju iz članka 101. stavka 2. i članka 102. stavka 2. ovoga Zakona)

f) presliku pravomoćnog rješenja o priznatom pravu na novčanu naknadu iz članka 107. ovoga Zakona ili prava na zajamčenu minimalnu naknadu (osobe iz članka 101. stavka 1. točaka g), h), i), j) i k) i članka 102. stavka 1. točaka g), h), i), j) i k) ovoga Zakona)

g) potvrdu o broju dana sudjelovanja u obrani suvereniteta Republike Hrvatske (kada se prijavljuju osobe iz članka 101. stavka 1. točaka f), i) i k) i članka 102. stavka 1. točaka f), i) i k) ovoga Zakona)

h) rodni list (osobe iz članka 101. stavka 1. točaka a), b), g), h), i), j) i k) i članka 102. stavka 1. točaka a), b), g), h), i), j) i k))

i) rješenje o priznatom statusu člana obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata (osobe iz članka 101. stavka 1. točaka a), b) i d) i članka 102. stavka 1. točaka a), b) i d)).

Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije o dokazima, koji su gore navedeni, potražiti na slijedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf

· Škola zadržava pravo pozvati  kandidata/kandidatkinju koji zadovoljavaju formalne uvjete natječaja na razgovor sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Tehničkoj školi za strojarstvo i mehatroniku, Split.
· Izabrani kandidat će, prije potpisivanja ugovora o radu, dostaviti Školi sve dokumente u izvorniku ili ovjerenoj preslici

· Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

· Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja.

· Na natječaj se po ravnopravnim uvjetima mogu prijaviti osobe oba spola sukladno članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN br. 82/08. i 69/17).

· Podnošenjem ponude na natječaj kandidati su suglasni Tehnička škola za strojarstvo i mehatroniku, Split kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka, sukladno propisima o zaštiti osobnih podataka.

Napomena:

· molimo Vas da oglas za gore navedeno radno mjesto objavite na Vašim mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda.
· Navedeni natječaj oglašen je i na oglasnoj ploči Škole te na mrežnim stranicama Tehničke škole za strojarstvo i mehatroniku, Split.
Ravnatelj:

Marin Tvrdić, dipl. ing.

Dostaviti:







  






            





  
1. Naslovu putem e-pošte
2. Oglasna ploča i mrežne stranice škole

3. Pismohrana


4

